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ATA DE A.G.O. 01/2019. 

 

Ata da Assembleia Geral Ordinária da Agência Reguladora Intermunicipal de 

Saneamento (Agesan-RS) 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, em 

segunda chamada, às 09:30hs (nove horas e trinta minutos), reuniram-se no 

Mini-Auditório da Reitoria, na Universidade Feevale, a Presidente da AGESAN-

RS e Prefeita do Município de Sapiranga, Corinha Beatris Ornes Molling; 

Prefeito do Município de Rolante, Régis Zimmer; Prefeito do Município de 

Parobé, Irton Bertoldo Feller; Prefeita do Município de Nova Santa Rita, 

Margarete Simon Ferreti; Prefeito do Município de Capela de Santana, José 

Alfredo Machado; Prefeito do Município de Riozinho, Valério José Esquinatti; 

Prefeito do Município de Esteio, Leonardo Duarte Pascoal, a Representante do 

Município de Três Coroas, Secretária Roseli Weiler Fiuza; Representante de 

Ivoti, Diretor da Agua de Ivoti Adriano Graeff, Representante do Município de 

Campo Bom, Secretário João Flávio Rosa, Representante do Município de 

Sapucaia do Sul, Secretária Bernadete Konzer, além do Assessores Jurídicos, 

Dr. Vanir de Mattos e Francine Marques de Souza, bem como os demais 

Representantes dos Entes Federativos Municipais e demais convidados, sendo 

o quórum atingido, conforme ata de presença, para deliberarem sobre as 

seguintes pautas: Apresentação e votação dos nomes para comporem o Conselho 

Superior de Regulação; Apresentação do pedido de revisão tarifária pela Corsan; 

Aprovação de Resoluções; Assuntos Gerais. Iniciado os trabalhos às nove horas e 

trinta minutos, por aclamação foram eleitos para presidente e secretário da 

assembleia, a Prefeita Corinha Beatris Ornes Molling e o prefeito Leonardo 

Duarte Pascoal, respectivamente. A presidente passou a palavra ao Secretário 

para leitura da ordem do dia. Após, agradeceu a presença de todos e passou a 

palavra ao Diretor Geral Demétrius Gonzalez para iniciar a Assembleia 

Ordinária. Iniciou-se a discussão do item 01 da pauta, relativo ao Conselho 

Superior de Regulação, apresentando para votação 09 sugestões de nomes 

para compor o referido Conselho, Secretária Bernadete ponderou sobre a lista 

apresentada, ficando definido que os novos currículos apresentados pelos 

Consorciados ficariam na lista de espera com os demais nomes apresentados 

pela Agesan-RS. Ato consequente fora ratificada a lista apresentada pelo 

Conselho de Administração, passando-se à votação, a qual restou finalizada 

nos seguintes parâmetros: Valéria Borges Vaz (08 votos); Cassio Alberto 

Arend (06 votos); Gino Roberto Gehling (05 votos); José Luiz Finger (01 

voto); Adilson Moacir Becker Junior (01 voto); Ellen Martha Pritsch (02 

votos); Romulo Celso Krafta (0 votos); John Fernando de Farias Wurdig (0 

votos) e Eduardo Antônio Audibert (01 voto). Em razão do empate havido na 

votação, utilizar-se-á o critério de idade como preferencial para nomeação, 
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tendo preferência o candidato mais antigo. Por fim, restaram eleitos como 

membros do Conselho de Regulação a Sra. Valéria Borges Vaz, o Sr. Cassio 

Alberto Arend e o Sr. Gino Roberto Gehling. Ato conseguinte passou-se a 

análise do item 02 da pauta, acerca do pedido de revisão tarifária procedido da 

Corsan, Diretor Demétrius e Diretor de Regulação Tiago Gomes passaram a 

apresentar e explanar sobre o tema, especificamente em relação aos 

problemas encontrados em pesquisa interna, Prefeito Leonardo Pascoal 

explanou sobre o tema e arguiu a possibilidade do Ministério Público servir 

como mediador na resolução dos conflitos com a Corsan. O item 03 da pauta 

não será discutido nesta Assembleia. Esgotada a ordem do dia, a assembleia 

foi encerrada pela Presidente, as 11:00 horas, tendo sido lavrada a presente 

Ata, a qual lida e aprovada vai assinada sem qualquer registro de protestos 

nem de impugnações. Foram cumpridos todos os requisitos Estatutários. Novo 

Hamburgo, vinte e dois de março de dois mil e dezenove. 
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